



Здравствуйте, уважаемый Семен!



Я не могу Вам выражать своей благодарности за то... что я дочь, внучка, сестра... Невозможно описать это.

Благодарность Вам за то, что я вижу вокруг себя... милая близких, умных прохожих, чебо, солнце, родителей, бабушку с дедушкой, машинки, самолёты, вертолёты - это все благодаря Вам. Всегда ищущую You, рискуя жизнью, защищая Родину, ведь ищущую You, пытющейся спастись такой Великой державе, как Россия, ведь ищущую You, видим, как погибают ваши товарищи и близкие Вам люди от вражеских пуль... и при этом не сдавались.

К великому сожалению, Вас оставляет все меньше и меньше, но в День

Победы я уверена, что каждый хочет увидеть и поблагодарить хотя бы одного ветерана.

Я понимаю, как много труда защищать свою Родину, когда твои братья, друзья, товарищи и просто маленькие и беспомощные дети под угрозой смерти.

Россия - наша Родина, живет, жила и будет жить благодаря Вам, потому, что все понимают Вашу подвиги. И эта история о странной, кровопролитной Великой Отечественной войне будет жить вечно.

Каждый человек, я и мои друзья, <sup>нашлись об</sup> дружески и обеззан передают эту <sup>истории-</sup> ческую любовь своим детям, внукам хотя бы из книг, рассказов о войне.

Но ведь лучше, подробнее эту историю

можно узнати по морщинам, шрамам, погонам, надетым у ветеранов и участников боёв.

Знайте, что каждый из нас... будь то ребёнок или взрослый человек, всегда будет помнить, что Всё сделали для нас! Я горжусь тем, что я живу в одной стране вместе с Вами!

Россия гордится Вами!

Я знаю, что мое письмо не вернёт Вам близких погибших на войне товарищей, близких Вам людей. Но верно будем Вам благодарны за Вашу смелость, отвагу, честь, любовь к своей Родине.



Сергей Викторий  
5В.